
A. Aşağıdaki problemleri çözerek alttaki tablodan cevaplarını 
boyayınız.  Hangisi cevaplar arasında yer almaz?

Pr. 1: 18’den başlayıp ileriye 
doğru 3’er ritmik sayma 
yaparken 5. söylediğimiz sayı ile 
56’nın toplamı kaçtır?

Pr. 2: 30’dan başlayıp ileriye 
doğru 3’er ritmik sayma 
yaparken 6.söylediğimiz sayı ile 
37’nin toplamı kaçtır?

Çözüm:

Çözüm:

Ritmik Sayma Problemler

Pr. 4: 16 ’dan başlayıp ileriye 
doğru 4’er ritmik sayma 
yaparken 5. söylediğimiz sayı ile 
56’nın toplamı kaçtır? 

Pr. 3: 24’ten başlayıp ileriye 
doğru 2’şer ritmik sayma 
yaparken 7. söylediğimiz sayı  
ile 45’in toplamı kaçtır?

Çözüm:

Çözüm:

82 88 84 86 81



Pr. 5: 48 ’den  başlayıp ileriye 
doğru 4’er ritmik sayma 
yaparken 6. söylediğimiz sayının 
25 eksiği kaçtır?

Pr. 612 ’den başlayıp ileriye 
doğru 4’er ritmik sayma 
yaparken 6. söylediğimiz sayı ile 
56’nın farkı kaçtır?

Çözüm:

Çözüm:

B. Aşağıdaki problemleri çözerek alttaki tablodan cevaplarını 
boyayınız.  Hangisi cevaplar arasında yer almaz?

Pr. 830 ’dan başlayıp ileriye 
doğru 10 ’ar ritmik sayma 
yaparken 7. söylediğimiz sayının 
45 eksiği kaçtır?

Pr. 7: 25 ’ten başlayıp ileriye 
doğru 5’er ritmik sayma 
yaparken 7. söylediğimiz sayının 
18 eksiği kaçtır?

Çözüm:

Çözüm:

24 37 28 43 45



Pr. 9: 12’ den başlayıp ileriye 
doğru 2’şer ritmik sayma 
yaparken 4. söylediğimiz sayının 
25 fazlası kaçtır?

Pr. 10: 28 ’den başlayıp ileriye 
doğru 2’şer ritmik sayma 
yaparken 6. söylediğimiz sayının 
25 eksiği kaçtır? 

Çözüm:

Çözüm:

C. Aşağıdaki problemleri çözerek alttaki tablodan cevaplarını 
boyayınız.  Hangisi cevaplar arasında yer almaz?

Pr. 12: 24 ’ten başlayıp ileriye 
doğru 4 ’er ritmik sayma 
yaparken 5. söylediğimiz 
sayıdan 2. Söylediğimiz sayıyı 
çıkarırsak fark kaç olur?

Pr. 11: 12 ’den başlayıp ileriye 
doğru 3 ’er ritmik sayma 
yaparken 7. söylediğimiz 
sayıdan 3. söylediğimiz sayıyı 
çıkarırsak sonuç kaç olur?

Çözüm:

Çözüm:

13 9 12 43 36



Pr. 13: 35 ’ten başlayıp ileriye 
doğru 5 ’er ritmik sayma 
yaparken 6. söylediğimiz sayı ile 
12’den başlayıp 3’er sayarken 
7.söylediğimiz sayının toplamı 
kaçtır?

Pr. 14: 18 ’den başlayıp ileriye 
doğru 2 ’şer ritmik sayma 
yaparken 6. söylediğimiz sayı ile 
12’den başlayıp 3’er sayarken 
4. Sırada söylediğimiz sayının 
toplamı kaçtır?

Çözüm:

Çözüm:

D. Aşağıdaki problemleri çözerek alttaki tablodan cevaplarını 
boyayınız.  Hangisi cevaplar arasında yer almaz?

Pr. 16: 15’den başlayıp 3’er ve 
5’er sayarken 5. Söylediğimiz 
sayıların toplamı kaçtır?

Pr. 15: 16’dan başlayıp 2’şer 
ve 4’er sayarken 6. 
Söylediğimiz sayıların toplamı 
kaçtır?

Çözüm:

Çözüm:

46 62 72 49 30


